



Partnerséget építünk

Sajtóhír

Ezüst gazdaság - kerekasztal találkozó

Közzétételre 2017. szeptember 15. / Azonnali közzétételre

Mediális kapcsolat: Vasi Emma, director@rdvegtc.eu

A Rába - Duna - Vág Európai Területi Társulás „Silver Economy” (Ezüst gazdaság; kód: SKHU/1601/4.1/164) című projekt részeként, Interreg V-A Magyarország-Szlovákia Együttműködési Program keretében az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával szervezi meg a **kerekasztal találkozót** kormánytisztviselők részvételével a regionális ezüst gazdaság és az öregedési stratégia témájára **2017. szeptember 21-én Pozsonyban.**

A projekt megvalósításával célunk, hogy erősítsük az állami- és a magánintézmények, illetve a köz- és magánszféra, az ipari és kereskedelmi társaságok, kereskedelmi kamarák, valamint az idős embereket képviselő intézmények közötti határon átnyúló együttműködést, hogy ezzel hozzájáruljunk az ezüst gazdaság termékeinek és szolgáltatásainak propagálásához, így e szektor fejlesztéséhez.

A rendezvényen előadások hangzanak el „**A szociális szövetkezetek nemzetközi és magyar tapasztalatai**“, „**Ezüst gazdaság, generációk együttműködése a munkaerőpiacon és a LLG**” címmel. Prezentációjukban





Partnerséget építünk

a „Szociális szövetkezet” és az „Ezüst gazdaság” fogalmát, a vonatkozó EU-s és hazai helyzetet vázolják az előadók, kitérnek a generációk munkahelyi együttműködésére és az ezzel kapcsolatos kutatásokra, tapasztalatokra, valamint röviden ismertetik az „Élethosszig Tartó Pályatanácsadás (LLG)” hazai és európai gyakorlatát. Az LLG egy olyan EU-s rendszer, ami alapján munkaerőpiaci szolgáltatásokat, tanácsadást vehetnek igénybe az érdeklődők, életkortól és munkaerőpiaci státusztól függetlenül. Azaz ha pl. valaki 50 év feletti, és szeretne, vagy muszáj váltania, akkor karriertanácsokat, képzést kaphat a munkaügyi szervezetektől, vagy a szakképzési rendszeren keresztül. Ezzel kapcsolatban sok fejlesztés történt Magyarországon az elmúlt években, illetve bevezették a 2 ingyenes szakmaszerzés lehetőségét, felső életkori határ nélkül.

A sajtóközlemény tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját. (A programról részletes információ a www.skhu.eu oldalon érhető el)

További információért kérjük, forduljon:

Vasi Emma, igazgató RDV ETT

E-mail: director@rdvegtc.eu

Mobil: 00421 905 335074

Web: www.rdvegtc.eu



Interreg

European Regional Development Fund

